香港文匯報訊 《劉 德華Unforgettable演 唱會》前晚於一片吶 喊聲中圓滿結束,華 仔竭力演出,務求令 歌迷盡興而歸。演唱 會亦吸引多位圈中好 友出席捧場,包括有 鍾楚紅、陳伶俐和新 歡、方逸華帶同三位 愛 將 陳 志 雲 、 李 寶 安、樂易玲等前來捧



回復做「無飯」男人 華仔開心有「半個梁朝偉」

■劉德華父母亦是 演唱會的座上客

香港文匯報訊(記者 焯羚)在《劉德華Unforgettable演 唱會》慶功宴上,主辦單位送上巨型大蛋糕賀華仔這次創 下許多個第一,包括這是2010年最多場數的演唱會。華仔 表示這次個唱是歷年來感覺過得最快的,問到是否明年再 開?他卻笑説:「不敢,接着有電影和廣告宣傳及世界巡 演,而且也來不及學習新事物表演給大家看。」

問到是否沒預計過嘉玲會講的一番話?華仔即打趣地 説:「哼,佢真係以為自己係武則天?(咁你有咩感覺?) 淨係想走囉!(認同?)唔答啦。(但你話無禁忌嘛!)我 係無啊, 但可以講你哋都可以問, 只係我唔答咪得囉! (咁 覺唔覺佢犧牲大?)唔答啦。」問到是否想找偉仔做嘉 賓?華仔直言一直也有和嘉玲通電話,但自上次在江門的 活動見過偉仔後,發現對方真的很忙,自己亦不敢再施 壓,幸好嘉玲説不如她做代表上台,都好啦,自己也算是 成功一半,起碼有「半個梁朝偉」出現。

演唱會完後華仔或許三月時可休息兩個星期。記者指他好 像胖了一點?華仔即乘機為自己澄清説:「其實我為呢個個 唱一路都有食飯,仲要係一盒叉燒飯,唔係鄭秀文講咁。」 做了幾十年「無飯」男人,食飯的滋味如何?「幾好呀,甜 甜哋」(咁以後都會食?)「又唔係喎,無呢種消耗唔會亂 嚟。」

任每晚請來的嘉賓都極具 份量,壓軸一場更令人意想 不到。首先現身的有「小龍女」陳 玉蓮,大會特別找來blanc de chine 為兩人設計了白色中國服情侶裝, 令「姑姑」與「過兒」在台上重遇 更完美。當兩人從台下緩緩升起,唱 着經典金曲《情義兩心堅》, 華仔立 即叫歌迷歡迎他心目中永遠的小龍 女,全場瞬間掌聲雷動。

蓮妹內地扶貧半年

華仔笑説很久不見,問蓮妹是否已回 了「絕情谷」?蓮妹回應:「呢半年我同班同修嘅人 一齊去咗內地做扶貧工作,希望可以幫助一班小朋 友,除咗喺物質上擁有外,仲希望帶畀佢哋心靈上嘅

幸福。不過沿途經過嘅地方都聽到有人話,呢度華仔 亦都嚟幫助過,其實佢做好多善事,只係從未同人提 過。」歌迷立即報以掌聲支持,而華仔就大讚世間上 已再找不到另一個小龍女。

嘉玲代朝偉上場獻花

全晚以第三位嘉賓劉嘉玲現身掀起高潮,華仔用上 「她是個比男孩更加強的女性」來介紹嘉玲現身,還指 對方是他心目中的武則天。當身穿大露背的嘉玲性感 登場,全場立即嘩聲四起,嘉玲送上鮮花後笑説 「恭喜狄仁傑, 呢紮花係代表一代宗師(指梁朝偉)送畀 你,祝你演唱會成功!佢希望可以同你再拍一套比

《無間道》更好嘅電影。」 華仔坦言嘉玲和偉仔向來 到,自己會爭取和等待偉仔。

而嘉玲也感激華仔給予她在紅館獻唱的機會,還 有幸分享他30年來的美好回憶,嘉玲説:「我好慶幸 人生中能夠遇見華仔,因為華仔除咗代表一個朝代之 外,仲係一個符號。」華仔笑問:「是否感嘆號?」 嘉玲説:「是代表一種精神及工作態度,華仔像是有 無窮的精力,就算是在訓練班裡的同學都已受到時間 的洗禮,華仔卻從沒變過,我知道做好人是不簡單的 事,犧牲很大,生活又要有規律;我要感謝華仔的父 母誕下他,讓他可以帶給我們這麼多美好回憶。」

祝華仔夫妻甜甜蜜蜜

嘉玲更破華仔禁忌,公開讚揚華仔的太太朱麗倩。 嘉玲説:「仲有一個人我要多謝,呢個就係『佢』,係 綵排我有問過華仔有咩唔講得,既然佢話無,我就講 啦,好多謝佢,作為一個女人,可以做到咁,呢個真 係好唔簡單,華仔雖然要犧牲美食同正常人生活,但 『佢』犧牲更多,希望你哋甜甜蜜蜜啦。」期間華仔多 次笑言要離開,並説:「感謝嘉玲的一席話,我唔敢 答應好多嘢,但我都想話你同偉仔知,我哋都要活得 好幸福。」嘉玲大開金口唱了首《明星》贏得全場掌 聲。最後華仔兩度安歌,演唱會在凌晨12時正式落



為電影到屋邨官傳

志偉望港 巷人能開心過年

香港文匯報訊(記者 李慶全) 曾志偉昨日率 領電影《我愛HK開心 萬歲》中的演員包括張 可頤、李治廷、楊思 琦、李亞男等先後到過 愛民邨、華富邨及荃 灣,向街坊派發數十箱 禮物。志偉等人到達愛 民邨時,吸引超過二百 位街坊來拿取小禮物, 場面頗為熱鬧,街坊亦 爭相與他們合照。

志偉昨日架上黑超出 現,原來他右眼紅腫, 中醫指他是睡眠不足加

被指形象差礙

收視

廖

碧兒擬

訴

法

上肝火盛。他透露由於《我》片的故事發生在屋 邨,因此到各區屋邨做宣傳。昨日他亦順道拍賀年 特備節目,志偉又指日內會到彩虹邨搞一項千人宴 活動,屆時會邀請每家每戶拿一道菜落街一起吃, 定會非常熱鬧。問他對今年多部賀歲片對壘是否大 感壓力?志偉説:「我是有心拍這部戲,想香港人 能夠開心過年,因為之前曾發生菲律賓挾持人質事

■曾志偉、李治廷、劉俐等人到何文田愛文邨宣傳新戲 件,加上做過調查,於香港生活過的人有八成是在 屋邨長大,相信會好有共鳴,而且拍完剪好片,好

多人睇過都話好睇過《七十二家租客》, 所以我好 有信心。」

李治廷望新年出埠休息

李治廷昨日賣力派禮物給街坊。談到首次拍賀歲

片,李治廷演出的都是群戲居多,不過能與三、四 十人一起跳舞拍戲,不用埋位時又可以跟陳法拉, 林欣彤等夾歌消磨時間,感覺也很開心。近日天氣 反覆,他氣管敏感引致不停咳嗽,他表示希望在新 年能有幾天假期可以出埠休息。提到好友歐陽靖將 於下月在美國結婚,他表示如果對方肯出機票,即 使到美國當其兄弟也沒所謂。



香港文匯報訊(記者 李慶全)汪明荃、廖碧兒及 鄭嘉穎昨日出席TVB新劇《居家兵團》宣傳活動, 有報道指首周收視欠理想是受Bernice的負面新聞拖 累,問到會否感到無辜?碧兒指內容並非屬實,亦 考慮採取法律行動。當問到緋聞男友林忠豪是否知 她要發律師信?碧兒答謂:「他不知道,是我親戚 及身邊的人認為我需要這樣做,會對我自己公平一 點,好似阿姐沒接受訪問都一樣畀人屈!」

提到報道指阿姐罵過她?碧兒斷言否認:「無 呀,阿姐好錫我,是報道釘住某些事來講,這對演 員不公平。」但收視不理想又有否失望?她説: 「廿二點只是最低的點數,當日又是除夕,之後都回 升了。」現在形象變差有否影響接工作?她表示並▲ 沒影響手頭上的工作,但不排除會影響將來的工 作。形象會否連感情一併受到影響?她即避過話題 表示相信只會影響工作。

阿姐對於新劇收視也沒不滿意,加上近日收視一路上升,最高去到有32點。 但提到有報道指收視差因碧兒的壞形象拖累?阿姐也澄清表示沒接受過該雜誌 訪問,指自己沒有發火鬧監製,她說:「黐線嘅,觀眾不會這樣去看,最緊要 劇本好,檔期也一樣重要。」阿姐指其實在微博上不少人大讚她的角色演得自 然又有親切感。而鄭嘉穎從橫店趕返做宣傳,期間嘉穎亦表示把矛頭指向碧兒

形象差對她不公平。



香港文匯報訊(記者李 慶全) 萬兆豐國際娛樂主 辦音樂劇《愛上鄧麗君》 在香港作全球首演,六場 壓軸有一眾政府高官及名 人齊來捧場,包括行政會 議召集人梁振英、政務司 司長唐英年及鄧麗君三哥 鄧長富,藝人杜宇航、陳 嘉桓、冼國林等。

萬兆豐總經理黎文卓表 示:「觀眾的反應真的很 熱烈,計劃在本年底再次▲

香港公演。」黎文卓又宣布來年中將會開拍電視劇《一 地兩警》、《一諾千金》及電影《長途旅情》、《爛gag王》 等。《一諾千金》的時代背景是國民初至抗日時期,由 杜宇航、陳嘉桓及楊青倩等主演。《長途旅情》是一部 公路電影式的愛情電影,集浪漫與驚險於一身,是黎文 卓首次執導。

杜宇航將與陳嘉桓合作拍內地電視劇《一諾千金》,杜宇航首 次擔演電視劇男主角,也要演繹老中青不同年代,屬演技上的 挑戰。陳嘉桓最近正跟老師學唱歌,計劃在2012年進軍樂壇。

開美甲店做老闆娘

Angelababy自認細心女友



(楊穎) 投資 於銅鑼灣的 美甲店Mini Nail昨日開 張,Baby身 穿黑色tube top裙,以老

香港文匯 報訊(記者 梁 靜 儀) Angelababy

闆娘身份出 席新店剪綵,現場還有代言人楊汀叮,吸引不少途人圍觀。首次做 老闆娘的Baby獲母親撐場,Baby表示這次投資達七位數。開舖前又 可有問過緋聞男友黃曉明的意見?Baby表示沒有。

Baby表示新店設有男賓部,問到會否以黃曉明做白老鼠?Baby謂 搵媽咪便可以,因為媽咪無所事事,所以做店長。要是黃曉明來修 甲可要收錢?Baby笑言要視乎有幾friend。她反而想幫羅志祥(小豬) 修甲,因有個店員很喜歡小豬,希望能圓她的心願。

Baby與黃曉明的戀情已是公開的秘密,之前有報道指二人在內地 泳池游水,對此Baby否認道:「我無游水,我怕凍。」記者指她只 是遞毛巾及餵嘢食?她尷尬地笑説:「真係唔知講咩好,我唔講。」 不過當問到她是否細心的女友?Baby甜笑地承認是個細心的女友。

黄曉明早前表示若拍拖的話,女友想遲婚也會等足一世,Baby只 帶笑説:「跳過呢個話題,對唔住, (是否黃曉明不喜歡你講他?) 唔係,因為每次出席event都講第二個人,(嘉玲每次也是講偉仔 啦?) 人哋結咗婚嘛,間中都想換啲新鮮感。」

擔任代言人的楊汀叮也是同一幢大廈另一間髮型屋的代言人。問 到她可想像Baby般做生意?汀叮坦言好想做生意,最想賣雞蛋仔。

欣宜新專輯加印



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭 欣宜(見圖)最近推出首張個人專輯 《有故事的人》,昨日首次以歌手身份 舉行簽唱會,獲不少fans支持。生肖 屬兔的欣宜,獲大會安排與白兔仔作 親密接觸,希望為她的新碟銷量帶來 好運。欣宜的專輯《有故事的人》推 出以來反應理想,首批唱片已經活 清,現在正趕緊印製第二批。欣宜表 示自己到唱片舖購買了10隻自己的唱 片,一些不懂中文的朋友也有買來支 持她,爸爸鄭少秋更買下100隻支持 她。昨日欣宜心情很緊張,因為有部

份歌曲是首次在觀眾面前演唱,欣宜唱歌期間現場有不少fans吶 喊,感性的她見到即感動得眼濕濕,她説:「我很少與fans接觸, 估不到自己有fans,初次見到fans很感動,我會將歌曲唱好,報答他 們。」欣宜透露公司已計劃為她成立歌迷會,讓她有機會與歌迷舉 行聚會。